



WIWA 11E



KOSTNE SŁUCHAWKI BEZPRZEWODOWE
WIWA 11E

Instrukcja obsługi



Port Micro-USB do ładowania

Przycisk Vol+

Przycisk Vol-


Przycisk Power

Wskaźnik LED

Przycisk Wzrostfunkcyjny

Podczas słuchania muzyki można usłyszeć dźwięk z zewnątrz.

JAK PRAWIDŁOWO ZAŁOŻYĆ SŁUCHAWKI



Jak pokazano na rysunku patk słuchawek umieścić na karku a słuchawki po prawej i lewej stronie głowy na kości polczkowej przed uchem.

1

PAROWANIE

Proszę trzymać słuchawki i urządzenie, które chcesz połączyć w zasięgu 1 metra jeśli jest to pierwsze parowanie.

Naciśnij i przytrzymaj przycisk „Power”, aby włączyć słuchawki. Czerwone i niebieskie LED mijające naprzemiennie wskazuje na przejście do trybu parowania.

Jeśli słuchawka nie przejdzie w tryb parowania, a będzie włączona (wskaźnik LED miga na niebiesko) przejdź do trybu parowania poprzez przytrzymanie przycisku „Wzrostfunkcyjny” do momentu usłyszenia komendy w słuchawkach „Ready to pair”, a wskaźnik LED zacznie migać naprzemiennie na czerwono i niebiesko.

Obwóz opcje BLUETOOTH na urządzeniu, które chcesz połączyć ze słuchawkami i wybierz „WIWA 11E”, po chwili usłyszysz komendę w słuchawkach „Paired”, a wskaźnik LED zacznie migać powoli na niebiesko jak przy prawidłowej pracy urządzenia. W razie potrzeby wprowadź kod PIN „0000”.

Uwaga:

- Gdy odległość między słuchawkami a urządzeniem BT jest większa niż 10 metrów (33 stóp), słuchawki BT odłączą się od urządzenia. Następnie, gdy znajdą się ponownie w zasięgu 10 metrów (33 stóp), automatycznie się ponownie połączą.
- Jeśli natomiast słuchawki rozłącza się na dłużej niż 3 min., aby ponownie połączyć urządzenie wysłyszysz podwójnie naciśnięcie przycisku „Wzrostfunkcyjny”.

PAROWANIE DRUGIEGO URZĄDZENIA

Jeśli pierwsze urządzenie jest już podłączone to przyciśnij i przytrzymaj przycisk „Wzrostfunkcyjny” do momentu usłyszenia komendy w słuchawkach „Ready to pair”, następnie otwórz opcje BLUETOOTH w drugim urządzeniu, które chcesz połączyć ze słuchawkami i wybierz „WIWA 11E”, po chwili usłyszysz komendę w słuchawkach „Paired” a wskaźnik LED zacznie migać na niebiesko jak przy prawidłowej pracy urządzenia.

Przejdź do interfejsu ustawień BLUETOOTH pierwszego sparowanego urządzenia i ponownie podłącz urządzenie „WIWA 11E”.

2

ŁADOWANIE

Połącz kablem Micro USB (dołączony w zestawie) słuchawki i port USB komputera lub inne źródło ładowania posiadające napięcie 5V.

Słuchawki zostaną naładowane. Pełne naładowanie zajmuje ok. dwóch godzin. Podczas ładowania wskaźnik LED świeci na czerwono, po zakończeniu ładowania wskaźnik LED zmieni kolor na niebieski.

Uwaga:

- Przed pierwszym uruchomieniem prosimy o naładowanie słuchawek do pełna.
- Podczas ładowania nie można używać słuchawek.
- Jeśli nie używasz słuchawek przez długi czas, sugerujemy ładowanie raz w miesiącu, aby zachować żywotność baterii.

WSKAŹNIK LED

LED miga szybko na czerwono - niska moc.

LED świeci na czerwono - ładowanie w toku.

LED świeci na niebiesko - ładowanie zakończone.

LED miga naprzemiennie na czerwono i niebiesko - tryb parowania.

LED miga powoli na niebiesko - słuchawki sparowane i rozmowa telefoniczna / odbieranie muzyki.


LED szybko miga na niebiesko - połączenie przychodzące.

LED podwójnie miga powoli na niebiesko - słuchawki rozłączone z telefonem komórkowym lub innym urządzeniem

DODATKOWE AKCESORIA

Kabel Micro USB

Zatyczka do uszu



3

SPECYFIKACJA

Słuchawki: głośniki bluetooth z technologią przewodnictwa kostnego.

Czas odtwarzania: do 8 godzin (w zależności od faktycznej głośności i źródła dźwięku).

Czas ładowania: 2 godziny

Czas czuwania: do 10 dni

Efektywny zasięg: 10 metrów (33 stóp)

Waga: 36 g

PODSTAWOWE OPERACJE

FUNKCJA	PRZYCIŚNĄC WYKONUJĄCY DZIAŁANIE	KOMUNIKAT
Włączanie	Naciśnij i przytrzymaj 3 sekundy przycisk „POWER”	Power on
Wyłączenie	Naciśnij i przytrzymaj 3 sekundy przycisk „POWER”	Power off
Odbieranie rozmowy	Naciśnij przycisk „WZROSTFUNKCYJNY”	Brak
Zakończ rozmowę	Naciśnij przycisk „WZROSTFUNKCYJNY”	Brak
Odrzuć rozmowę	Naciśnij i przytrzymaj 2 sekundy przycisk „WZROSTFUNKCYJNY”, podczas próby połączenia	Brak
Włączenie funkcji parowania	Naciśnij i przytrzymaj 3-4 sekundy przycisk „WZROSTFUNKCYJNY”	Road to pair
Pogłabianie	Naciśnij przycisk „VOL+”	Brak
Słuchanie	Naciśnij przycisk „VOL-” w jedno sekundowych odstępach	Brak
Odbieranie / Pauza muzyki	Naciśnij przycisk „VOL+” w jedno sekundowych odstępach	Brak

4

Następny uwór	Przytrzymaj przycisk „VOL+” przez 2 sekundy, lub kliknij dwukrotnie przycisk „WZROSTFUNKCYJNY” przez 2 sekundy.	Brak
Poprzedni uwór	Przytrzymaj przycisk „VOL-” przez 2 sekundy.	Brak
Słuchawka sparowana		Paired
Słuchawka rozsparowana		Dingdong
Słaba bateria		dużo more times

DIAGNOSTYKA I ROZWIĄZANIE USTERKI

BŁĄD	MOŻLIWE PRZYCZYNY	ROZWIĄZANIE
Nie można włączyć	Sprawdź, czy bateria jest rozładowana.	Włącz ładowanie
Nie można automatycznie połączyć	Sprawdź, czy przechodzi w tryb gotowości	Wciśnij 2x przycisk „Wzrostfunkcyjny” lub wyłącz i włącz.
Nie można wyłączyć słuchawek BT	Nie wchodzi w tryb parowania.	Naciśnij przez 3 sekundy przycisk „Wzrostfunkcyjny” i ponownie sparuj.

PRZECHOWYWANIE I KONSERWACJA

Słuchawki przechowuj w chłodnym i suchym miejscu. Temperatura pracy wynosi od -10 do 45 °C (-14 - 113 °F). Przechowywanie w zimnym lub gorącym i bardzo wilgotnym miejscu skróci żywotność baterii. W przypadku długiego przechowywania należy naładować przed użyciem. Nie wkładaj słuchawek do wody. Do czyszczenia słuchawek używaj miękkiej suchej szmatki.

5

GWARANCJA

Słuchawki marki WIWA posiadają 24 miesięczną gwarancję w autoryzowanym serwisie licząc od daty sprzedaży.

Rozszerzona gwarancja będzie realizowana poprzez naprawę urządzenia. Ujawnione w czasie trwania gwarancji usterki będą naprawiane bezpłatnie przez autoryzowany serwis w terminie 14 dni roboczych licząc od daty przyjęcia produktu do naprawy lub 21 dni roboczych, gdy zaistnieje konieczność przewiezienia części z zagranicy.

Po wykryciu usterki użytkownik zobowiązany jest do niezwłocznego dostarczenia produktu do miejsca zakupu albo dostarczyć bezpośrednio lub wysłać na własny koszt bezpośrednio do punktu serwisowego.

WIWA nie gwarantuje, że produkt spełni wymagania Klienta oraz że jego działanie będzie niezmiennie bezawaryjne.

Serwis ma prawo zażądać okazania dokumentu zakupu urządzenia w celu weryfikacji danych wpisanych w karcie gwarancyjnej. Jakkolwiek zmiany: zastarcia, zamazania, braki lub niezgodności danych w karcie gwarancyjnej i dokumencie zakupu lub na produkcie powoduje utratę uprawnień gwarancyjnych.


W razie utraty karty gwarancyjnej następuje utrata uprawnień gwarancyjnych, a duplikaty karty gwarancyjnej nie będą wydawane.

Za normy jakości pracy produktu przyjmuje się normy producenta.

Decyzja punktu serwisowego o odmowie zasadności zgłaszanych usterek jest decyzją ostateczną.


W sprawach nie uregulowanych niniejszymi zasadami gwarancyjnymi mają zastosowanie postanowienia Kodeksu Cywilnego.

Data zakupu i pieczęć sprzedawcy



BONE CONDUCTION BT HEADPHONES

User Manual



USB charging port

Vol+ Button

Vol- Button


Power Button

LED

Multifunction Button

You can hear outside voice while listening music. Release the ears, free enjoy.

Wearing Way



As show in the picture, hang the earphone on the back of the neck, and at the same time, the earphone should stick on the cheekbone in front of the ear rather than on the ear.

1

Pairing Method

Long press the power button for 3 seconds to power on the headphones.

Please keep the headphones and the cellphone in the range of 1 meters if it's the first pairing.

The red and blue lights flash alternately when entering the pairing mode after headphones power on/it doesn't enter pairing mode, please press the "multifunction" button for 3 seconds until the red and blue lights flash alternately.

Open the BT set on your cell phone or the devices with BT function. Then search the BT devices and choose pairing name "11E". Enter "0000" pin code if needed.

The blue LED flash slowly when it's paired successfully.

Note:

- When the distance between the headphones and the BT devices is far than 10 meters or 33 feet, the BT headphones will disconnect from the devices. After that, once they are in the range of 33 feet, they will automatically reconnect.
- However, if the headphones has disconnected more than 3 minutes, you may need to double click the "Multifunction Button" for 3 seconds, the headphones reenter the pairing mode which other cellphone can find the BT headphones and connect it.

Connect two devices

- Follow the pairing method. Pair the first cellphone, then long press the play button until the BT headphones going pairing mode again, Pairing the second cellphone.
- Enter the cellphone setting interface of the first cell phone, and connect the device 11E again.

2

Charging Method

With a Micro USB cable (attach with the package) to connect the headphones and the USB port of your PC or charging source, the headphones will be charged. It takes 2 hours for full charging. When charging, the LED indicator is in RED, after charging finished, the LED indicator will turn to BLUE.

Note:

- Because the battery may lose some power in the storage, here kindly suggest charging your headphones full before the first time you use it.
- When charging, the headphones can not be used.
- If not use headphones for a long time, suggest charging it once a month to keep battery life.

LED Indicator

Red led flash quickly; low power

Keeping red led light charging

Keeping blue led light charging complete

Blue led and red led flashing alternately pairing mode

Blue led flashing slowly connected/calling/playing music


Blue led flashing quickly; incoming call

Blue led double flashing slowly the headphones doesn't connect the cellphone

Product Accessories

USB cable (USB to Micro)

Earplug



3

Specification

The speaker type: Bone conduction technology speakers

Play time: Up to 8 hours (depending on the actual volume and the sound source)

Charging time: 2 hours

Standby time: Up to 10 days

Effective range: 10 meters (33 feet)

Basic Operation

Operation	Headset button controller	Warning tone
Power on	Long press power button for 3 seconds	Power on
Power off	Long press power button for 3 seconds	Power off
Answer a call	Click the multifunction button	No Buzing
End a call	Click the multifunction button	No Buzing
Reject a call	Long press the multifunction button for 2 seconds when call incoming	No Buzing
Volume control	Click the vol+/vol- button	No Buzing
Play or pause the music (play /)	Click the multifunction button	No Buzing
The previous/next song(*)	Long press "V/C" button for 2 seconds or double click the multifunction to switch to next	No Buzing
BT Paired		Paired
BT disconnected		Dingdong
Enter pairing mode	Long press the multifunction button	Road to pair
Low battery		duetime more times

4

* because of the different operation system and music player, this feature may be different

Fault diagnosis and solution

Fault	Possible reasons	BSolution
Can not power on	Check whether the battery is low	Charging it
Can not automatic connection	Check if enters standby mode	Double click on the multifunction button to reconnect or power on once time
Can not discover BT headphones	Not enter pairing mode	Long press multifunction button for 3 seconds

Storage & Maintenance

- Please store the BT headphones in a cool, dry place. The working temperature is -10-45 °C (14-113 °F). In cold, or hot highly humid place will reduce the battery life.
- When long time storage, please charge it before using.
- Headphones resistance to water, but not waterproof, please don't put the headphones into water if there is water on it, please use soft cloth to wipe clean.
- Use soft dry cloth to clean headphones.
- Do not use any sharp objects in connect with headphones.
- Do not put headphones at a higher or lower temperature.
- Do not charge the headphones in the moist environment.

5

Product warranty

Product Name: _____

Product Model Number: 11E

Purchase Date: _____

Invoice Number: _____

Customer Name: _____

Customer Phone: _____

Customer Address: _____

Warranty terms

Warranty terms

- There is a manual and warranty card in the package. User fill out the warranty card as the warranty certificate.
- When headphones quality problems occur in normal use and not more than a year since the date of purchase, users can enjoy free repair services.
- Which of the following does not belong to the scope of warranty:
 - Warranty card without dealer signature or seal
 - Artificial or force majeure cause damage
 - Machine to normal wear and tear
- Such as the failure of human, more than the warranty period and irresistible reasons, we will collect repair costs.
- If the product is sent back to factory for repair, please contact us, and fill the warranty cards with your name, address, telephone and fault phenomena.

6